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4. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
 

Наименование Ед. изм. Значение
Артикул - T-TF3217RC
Мощность Вт 45
Параметры электропитания В/Гц 220-240~/50
Класс электрозащиты II - Класс II
Вес нетто кг 2,2
Размеры (ШхГхВ) мм 220х220х825
Цвет - черный

5. ОПИСАНИЕ ПРИБОРА

Основание

Корпус

Дисплей

Воздуховыпускные отверстия

Панель управления
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6. КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

                       

Прибор 1
Пульт дистанционного управления 1
Инструкция 1
Гарантийный талон 1

  

7. СБОРКА

•   Вентилятор поставляется в разобранном виде
•   Выньте прибор из коробки. Перед началом сборки убедитесь, что комплект поставки полный и комплектующие не повреждены.
•   Не подключайте прибор к электросети, предварительно полностью не собрав его.
Возьмите две части основания (1 и 2) и закрепите сначала половинку 1, затем половинку 2 на нижней части вентилятора с помощью четырех 
крепежных винтов из поставки: 

Основание 1

Основание 2

Крепежные винты
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Посадочные штыри

Стыковочные отверстия
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Parameter Units Designation
Model - T-TF3217RC
Power W 45
Power supply parameters V/Hz 220-240~/50
Electrical protection class - Class II
Net weight kg 2.2
Dimensions (LхWхH) mm 220х220х825
Colour - black
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5. DEVICE COMPONENTS

6. PACKAGE CONTENTS

Fan 1

Remote control 1
Warranty card 1
Instruction manual 1

Base

Case

Display

Air outlets

Control panel
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Base 1

Base 2

Fixing screws

Pins

Holes
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8. OPERATION
 

Remote control and display

Control panel: 

1.   Connect the fan to the socket with a cable, the LED screen will show the current room temperature. 

2.  Press the power on/off button       , the unit will start to operate at medium speed. 

3.  Press the speed button        to select one of the three modes: low, medium or high. The modes are displayed on the LED screen. 

4.  Press the mode selection button       to select modes: normal - natural - sleep. The modes are shown on the LED display.  

5.  Press the case rotation button       to start the fan rotating, press the button again to stop. The maximum rotation angle is 70°. 

6.  Press the timer setting button       to set the desired auto-off time. Allows you to set the timer to turn off for up to 12 hours in 1 hour increments with 

each press.  
 
NOTE 1: 
The display goes off five minutes after turning on. Press any button to activate the backlight again. 
 
NOTE 2:  
The unit will beep each time a button is pressed.

Remote control: 
 
1.   A CR2025 type battery is used for this remote control.  
2.  Remove the plastic protection from the battery before use and place it in the battery compartment of the remote control according to the 
instructions below.
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Параметр Өлшем бірліктері Параметр мәні
Үлгі - T-TF3217RC
Қуат Вт 45
Қуат көзінің параметрлері В/Гц 220-240~/50
Электрлік қорғаныс класы - Класс II
Таза салмақ кг 2.2
Өлшемдері (WxDxH) мм 220х220х825
Түс - Қара
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Негiз

Жақтау

Дисплей

Aуа шығатын жерлер

Басқару тақтасы

Құрылғы 1

Қашықтан басқару пульті 1
Кепілдік картасы 1
Нұсқаулар 1



17KAZ

IM2024

Негiз 1

Негiз 2

Монтаждау бұрандалары

түйреуіш

тесік
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Тарту

Шығару КiрiстiруБасыңыз



Модель: T-TF3217RC

ПОДАРОК за отзыв

ПИШИ ОТЗЫВ И ПОЛУЧАЙ  
ПОДАРОК «ДЕНЬГИ НА СЧЁТ   
ТЕЛЕФОНА»!

ПРИОБРЕЛ НАШ ТОВАР?

Напиши отзыв на приобретенный товар timberk 
на сайте магазина, где этот товар приобретался* 
Заполни простую анкету на сайте 
https://www.timberk.ru/promo/otzyv/ 
Получи гарантированный подарок:   
«Деньги на счёт телефона»** 

* Если на сайте, где куплен товар оставить отзыв  
невозможно, оставь отзыв на сайтах: https://otzovik.com, 
https://irecommend.ru или https://market.yandex.ru/ 
** Количество подарков ограничено. Акция проводится  
на территории Российской Федерации. Подробная  
информация об организаторе Акции, о правилах  
ее проведения, количестве подарков, сроках,  
месте и порядке их получения размещена  
на сайте https://www.timberk.ru/promo/otzyv/

www.timberk.ru
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